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Uvod : 
Pitanje klimatskih promjena na globalnom planu rješava se Okvirnom konvencijom Ujedinjenih 
naroda o promjeni klime (UNFCCC). 
Konvencija je usvojena u New Yorku u maju 1992. godine, a potpisana na samitu u Rio de 
Janeiru u junu iste godine. 
Konvencija je stupila na snagu 21. marta 1994. godine, a danas ima 192 stranke.  Do sada je 
191 država ratificirala Okvirnu Konvenciju UN-a o promjeni klime. 
Temeljni cilj Konvencije je „… postignuti stabilizaciju koncentracija stakleničkih plinova u 
atmosferi na nivou koja će spriječiti opasno antropogeno djelovanje na klimatski sistem. Taj nivo 
treba se ostvariti u vremenskom okviru dovoljno dugom da omogući ekosustavu da se prilagodi 
na klimatske promjene,  da se ne ugrozi proizvodnja hrane i da se omogući nastavak 
ekonomskog razvoja na održiv način“. 
I UNFCCC – (United Nations Framework Convention on Climate Change) Okvirna konvencija 
UN-a o klimatskim promjenama 
1.1.UNFCCC 
Okvirna konvencija Ujedinjenih nacija o promjeni klime (UNFCCC ili FCCC) je međunarodni 
ekološki ugovor na Konferenciji Ujedinjenih nacija o okolini i razvoju (UNCED), neformalno 



poznat kao Samitu o planetu Zemlji, održanom u Rio de Janeiru od 3-14 juna, 1992. Cilj ugovora 
je stabilizacija koncentracije stakleničkih plinova u atmosferi na razini koja će spriječiti opasno 
antropogeno uplitanje u klimatski sistem. 
Samom ugovoru ne postavlja ograničenja na obavezno emisije stakleničkih plinova za pojedine 
zemlje, a ne sadrži mehanizme provedbe. U tom smislu, ugovor se smatra pravno neobvezujući. 
Umjesto toga, ugovor predviđa ažuriranja (zove "protokoli") da bi se postavili obavezne emisije 
granice. Glavni update je Protokol iz Kyota, koji je postao mnogo poznatiji od samog UNFCCC. 
UNFCCC je otvorena za potpisivanje na 9. maja 1992, nakon što je Međuvladin odbor 
Pregovaračke proizveden tekst Okvirne konvencije što je izvješće nakon susreta u New Yorku 
od 30 april - 9 maj, 1992. On je stupio na snagu 21. mart 1994. U decembru 2009, UNFCCC 
imao 192 stranaka. 
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